

## 曝光台

## 南安渣土车、货运车辆专项整治行动持续开展 5辆车超载被查 “百吨王”将受重罚

本报讯 (记者 李贵灵 通讯员 黄家鑫 文/图) 近日,南安市公安局交警大队城区中队联合交通运输局、城市管理局等部门持续开展渣土车、货运车辆专项整治行动。10日晚,记者随执法人员前往国道358线榕桥段的建陶行业运输车辆专项整治点设卡夜查。

该夜查行动由三个部门联合,采取设置固定卡点结合巡逻的方式进行,主要查处渣土车超限超载、“百吨王”、滴撒漏、疲劳驾驶、无牌无证、非法改装改型、故意遮挡污损号牌等违法行为。

“我们除了检查车辆外观是否按规范在车尾安装防撞栏、车身反光标识是否齐全外,还要看倒车雷达、右转弯提示音是否正常使用,这些不合格的渣土车是不能上路的,需进行整改。”当晚,执法人员对途经渣土车均示意靠边停车接受检查,仔细检查完驾驶员的有效证件、车身情况以及载重量等后,车辆才可放行。

当晚9时许,该路段不时有货车、渣土车快速通过,车流量较大。记者获悉,该路段市区是前往官桥、水头、石井的必经之路,运输车辆大多运载矿土、渣土、碎石、石块等,违法行为较多的高峰时段往往在夜间,特别是零点以后。

当晚9时47分,执法人员在该路段路上随机抽查时,发现一辆车牌为闽C58086的水泥罐车形迹可疑。经检查,该车过磅后车辆总重44.5吨,超载30%以上但未达到100%,将被交警部门

处罚款500元扣6分,扣车7天,并由交通、城管、渣土办部门联合处罚。

在次日凌晨3时50分,在榕桥宝丰石材路段,执法人员发现车牌为闽E66281的挂车存在逆行行为,将车拦下后,发现车辆还存在超载行为,总重高达94.57吨。另外,在东三路,执法人员查获一辆超载的挂车(车牌闽DF2902),总重103.46吨,是一辆“百吨王”。

记者看到,这2辆挂车车板上均码着巨大石块,一块石块重达十几吨,靠近车旁都能感受到压力。据悉,这2辆车都将被处罚款1500元扣6分,扣车7天,并由交通、城管、渣土办部门联合处罚。“百吨王”驾驶员还将面临更严厉的处罚。

“运输石块的挂车超载会增加轮胎压力,易发生爆胎,易导致制动失灵从而引发侧翻,还影响车辆及公共设施的使用寿命,在发生交通意外时石块容易掉落,如果砸到人或者车后果不堪设想。”执法人员在查获“百吨王”时说,希望驾驶员把安全放在第一位,不要存在侥幸心理。

据统计,10日夜间至11日早上,联合行动小组在榕桥路段共查获超载货车、渣土车5起。另两辆超载被查处的货车车牌号分别为闽D06G73、赣F56259。

下一步,城区交警中队将继续保持对渣土车违法行为严查严处的高压态势,进一步规范渣土车等运输车行车秩序,为市民出行创造安全、和谐、畅通的道路交通环境,更进一步推进文明城市创建工作。



▲“百吨王”挂车在本次行动中被查获。

▶一辆水泥罐车因超载30%以上被查获。



## 昔日荒地无人烟 如今休闲好去处 梅山埔仔村公园本月投入使用

■本报记者 黄俊涛 文/图

昨日,在初冬的暖阳下,梅山镇埔仔村公园里,几位老人坐在石凳上谈笑风生。旁边健身器材园内,仨俩穿着休闲的年轻人正在健身。谁能想到,如此热闹的公园不久前还是个荒地。

### 投入超45万元 荒地变公园

昨日,记者在梅山镇埔仔村公园看到,公园内的花草树木随处可见,步行砖上一排排健身器材品类齐全,石桌椅排列错落有致,一旁有“高大上”的公厕,富有创意的公园指示木牌,还有闽南建筑风格的文化长廊……

梅山镇埔仔村党支部书记戴忠远告诉记者,这个公园占地2700多平方米,“不要看这里这么漂亮,以前曾是一片荒地”。原来,这里曾是一个小池塘,池塘四周满是倒塌的古厝、积水的旱厕、废弃的鸡鸭圈和无人耕作的空杂地。由于破败,存在一定安全隐患,这里荒无人烟。

“由于村里没有比较像样的公园,为了给村民一些好去处,村里多次开会决定对这块地进行修缮。”戴忠远说,今年年初,埔仔村决定将这里所有的破旧古厝推倒,用独具闽南风格的百米文化长廊将池塘围起来。经过



埔仔村公园有随处可见的花草树木、崭新的健身器材以及百米文化长廊。

长达半年的改造,公园终于在11月完工,总投入超45万元。

### 多功能娱乐场所 获村民点赞

戴忠远告诉记者,经过改造,公园里还有灯光篮球场、广场舞场、气

排球场、健身器材场、棋牌室、乡村放映点等。

“我们每个月都会选择一天在乡村放映点播放一部主旋律电影。公园修好后,孩子经常来这里打篮球,老人家打气排球,男女老少跳广场舞,村民的满意度显著提高。”埔仔村支委陈月琴说。

73岁的阿婆黄川治每天吃完早

餐,她就会过来散步看热闹。当天,她和往常一样,又早早来这里。“现在家里就我一个人,每天除了吃饭,就是来这里玩了。这里很好,很漂亮,很热闹。”黄川治笑着说,她年纪太大了,没办法去玩健身器材,就喜欢坐在石凳上,看村民玩,图个热闹。

## 特许经营20年 建筑垃圾变废为宝 首期投资近1.2亿元 年处理50万吨

本报讯 (记者 陈江涛 文/图) 昨日上午,南安市城市管理局与泉州市金同再生资源有限公司、福建省美丽谷环保科技有限公司、福建群峰机械有限公司联合体各方签订南安市建筑垃圾资源化利用项目特许经营权协议。

这意味着,南安的建筑垃圾将得到“绿色”处理,从不受待见的废料变成可利用的资源。

据悉,为加强城市建筑垃圾管理,维护城市市容和环境卫生,南安市城市管理局作为招标人及项目实施负责人,于9月11日至10月20日对南安市建筑垃圾资源化利用特许经营项目进行公开招标,确定泉州市金同再生资源有限公司、福建省美丽谷环保科技有限公司、福建群峰机械有限公司联合体,为南安市建筑垃圾资源化利用特许经营项目的特许经营单位。

根据协议,南安市城市管理局授予中标单位在特许经营期内享有南安



签约现场。

市建筑垃圾资源化利用特许经营权,具体负责南安市行政范围内政府投资项目(含拆迁项目)、房地产建设项目的建筑垃圾(包括从事拆迁、建设、装修、修缮等建筑业的生产活动中产生

的废旧混凝土、废旧砖石及其他应无害化处理的建筑废弃物)的处置并依法收取处理服务费;以及利用建筑废弃物进行再生资源产品的生产和销售等经营活动,特许经营期限为20年(包

括一年建设期)。

南安园区开发建设集团工作人员告诉记者,随着城市的不断发展,大量的建筑垃圾随意堆放,不仅占用土地,还带来粉尘的污染,还有建筑垃圾随意倾倒坑塘沟渠,不仅降低了对水体的调蓄能力,也将导致地表排水和泄洪能力的降低。

而建筑垃圾资源化利用项目的运行,可以实现建筑垃圾变废为宝,建筑垃圾将被破碎筛选,沙石回收再利用,成为制作空心砖、基砖的辅料,废渣废土可作为道路建设的稳定层材料。

记者了解到,该建筑垃圾资源化利用项目首期选址康美镇,占地98亩,项目总投资近1.2亿元(1.199957亿元)。项目包括破碎线生产车间、破碎储存仓、原料堆场大棚、成品堆场大棚等。据悉,该项目已经完成购地及前期手续,目前正在做预算编制。项目预计在1年后投产,年处置建筑垃圾规模50万吨。

## 霞美开展群租房消防安全整治

本报讯 (通讯员 连燕海 卢景龙 记者 赖香珠) 近日,霞美镇政府联合南安市住建局、霞美派出所、专业技术人员开展群租房消防安全整治工作,推进房屋安全排查整治工作。

此次行动重点检查群租房的装饰装修材料是否符合消防技术规范要求,是否违规改变房屋使用性质,是否存在违章用电、用气及拉乱搭电气线路现象,是否存放易燃易爆化学危险物品,消防设施器材和灭火器材是否完好无损,消防安全疏散通道或安全出口是否堵塞等方面。

检查中发现,多数出租屋、群租房都不同程度存在安全通道堆放杂物、私拉乱接电线为电动车充电以及电动车乱停乱放等问题。检查组要求,群租房安全管理负责人和住户要切实履行消防安全职责,认真落实各类防范措施,加大日常防火巡查频次,即刻抓好整改。对不能当场整改的,责令其限期整改,后期将会跟进复查。

中国(南安)水头国际石博会  
CHINA (NANAN) SHUITOU INTERNATIONAL STONE FAIR  
AND STONE DESIGN WEEK  
暨石设计周

## 石博直播活动15日走进广东

本报讯 (记者 蔡静琦) 你见过美术大师在石头上作画吗?如果没有,15日晚,一定要来“石尚路 我们带你走”直播间。

6月至今,“石尚路 我们带你走”直播活动已在水头连续举办了4场,在石材界引起热烈反响,省外企业纷纷邀请活动主办方石博会前去直播,为其他石材集散地传经送宝。

在永盛和源华两家企业的邀请下,“石尚路 我们带你走”第5场直播将走进广东省云浮市。届时,著名的石材工艺美术大师将为直播间的粉丝们呈现一场精美绝伦的视觉盛宴,通过大师之手,将美术与石头完美地结合在一起。同时,还将邀请知名服装设计师,畅谈石材给予他的创意和设计灵感。

在投石应用负责人郑雅云看来,石头是冰冷的,但是设计是温暖的,把冰冷的东西和设计相结合,创造出会说故事的作品,让更多的人去感受这份温暖。

当然,无论直播的模式如何改变,主角依然是石材。郑雅云告诉记者,石材背景墙与终端消费者走的最近,所以他们会甄选更多漂亮的石材背景墙与粉丝们分享,通过背景墙,让粉丝们慢慢去深入了解石材。

届时,直播将分为上下两场,上半场为源华专场,当天19时开始举行;下半场为永盛专场,当天20时30分准时开始。粉丝们一定要锁定直播间,直播期间,将有大波福利和礼品,随机送给直播间的忠实粉丝们。微信公众号关注“直播南安”“腾讯看点”,抖音关注“中国石大富婆”,皆有机会获得意外惊喜。

## 新闻集装箱

◆ 昨日,记者获悉,截至10月30日,罗东镇已全面完成秋季动物疫病防控工作任务畜禽免疫密度达到100%。

(记者 黄俊涛 通讯员 庄川林)

◆ 近日,雪峰开发区开展“2020年11·9主题日消防知识培训及应急逃生演练”活动,雪峰开发区管委会全体干部职工及各企业负责人及安全管理人员参加活动。

(通讯员 苏鸿茹 记者 黄伟励)

## 公告

南安市霞美滨江幼儿园有限公司,教民:135058360001319号。经研究决定,拟将幼儿园举办者由“吴林音、出鸿波”变更为“朱静玉”。特此公告。

2020年11月12日

## 遗失声明

本人不慎遗失泉州市光前医院于2020年05月19日开具的福建省医疗住院收费票据原件壹份,票据号码:00886588,住院号:2005928,金额(大写):贰万捌仟肆佰伍拾叁元捌角柒分(小写¥28453.87元),现声明作废。

黄竹南

2020年11月12日

## 遗失声明

南安市新徐宝文肉丸店不慎遗失南安市市场监督管理局于2016年12月6日核发的个体工商户营业执照副本,统一社会信用代码:92350583MA2XTYRU9C,现声明作废。

南安市新徐宝文肉丸店

2020年11月12日